
ワクチン接種で不安緩和か
じゃらんリサーチセンター「第８回新型コロナウイルス感染症の旅行市場への影響」調査

調査概要

新型コロナウイルス感染症に対する不安度の変化

施設に要望すること

今後の国内旅行で希望すること
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調
査
対
象
＝
マ
ク
ロ
ミ
ル
会
員
モ
ニ
タ
ー

歳
以
上
１
６
５

２
人
。
性
別
、
年
代
（

～

代
、

～

代
、

～

代
）

に
よ
る
均
等
割
り
付
け
を
実
施
。

実
査
期
間
＝
第
８
回
が
２
０
２
１
年
７
月

～

日
（

日

か
ら
東
京
都
に
緊
急
事
態
宣
言
が
発
出
）
。
第
７
回
が
５
月


～

日
（

日
に
緊
急
事
態
宣
言
の
延
長
が
決
定
）
。
第
１
回

が
２
０
２
０
年
３
月

～

日
（

日
に
特
措
法
成
立
）
。

調
査
詳
報
＝https://jrc.jalan.net/surveys/corona_investig

ation/

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
に
対
す
る
不
安
感
に
つ

い
て
は
、
前
回
調
査
よ
り
も

「
と
て
も
不
安
」
と
し
た
人

が
、
男
性
で
約
４
㌽
、
女
性

で
約

㌽
減
少
。
「
不
安
」

と
答
え
た
人
も
男
性
で
約
７

㌽
、女
性
で
２
㌽
減
少
し
た
。

調
査
を
行
っ
た
７
月
中
旬
で

も
ワ
ク
チ
ン
接
種
が
進
ん
で

い
た

～

代
は
、
「
と
て

も
不
安
」
「
不
安
」
と
も
に

第
５
回
調
査
以
降
漸
次
減
少

し
た
。
こ
の
ほ
か
、

代
女

性
で
「
と
て
も
不
安
」
が
約


㌽
減
、

～

代
男
性
で

「
不
安
」
が

㌽
以
上
減
少

し
て
い
る
の
が
目
立
っ
た
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
症
の
感
染
拡
大
に
よ
る
国

内
旅
行
実
施
へ
の
意
向
に
つ

い
て
は
、
「
予
定
を
し
て
お

り
、
気
に
せ
ず
行
く
層
」

「
予
定
を
し
て
お
り
、
気
を

付
け
な
が
ら
行
く
層
」
「
旅

行
に
行
き
た
い
が
様
子
を
み

て
い
る
層
」
を
合
計
し
た
値

が

・
６
％
。
「
５
月
の
前

回
調
査（
２
０
２
１
年
５
月
）

よ
り
５
・
２
㌽
増
加
し
、
調

査
開
始
か
ら
最
高
値
と
な
っ

た
」
と
Ｊ
Ｒ
Ｃ
。
「
予
定
を

し
て
お
り
、
気
を
付
け
な
が

ら
行
く
層
」
も
５
・
４
㌽
増

加
し
た
。

宿
泊
施
設
や
観
光
ス
ポ
ッ

ト
に
求
め
る
条
件
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、
屋
内
屋
外
、
宿
泊

日
帰
り
に
関
係
な
く
、
「
従

業
員
の
マ
ス
ク
着
用
・
消
毒
」

「
従
業
員
へ
の
検
温
の
実

施
」
「
消
毒
用
ア
ル
コ
ー
ル

の
設
置
」
が
前
回
と
同
様
に

上
位
に
並
ん
だ
。
宿
泊
施
設

に
つ
い
て
は
、
「
部
屋
の
備

品
（
テ
レ
ビ
の
リ
モ
コ
ン
や

充
電
器
な
ど
）
ま
で
チ
ェ
ッ

ク
イ
ン
前
に
、
消
毒
が
さ
れ

て
い
る
」
が

・
７
％
で
２

番
目
だ
っ
た
。
感
染
要
因
と

し
て
取
り
上
げ
ら
れ
る
こ
と

の
多
い
、
飲
食
だ
が
、
「
個

室
で
の
食
事
」
は

・
２
％

で
５
位
だ
っ
た
も
の
の
、
前

回
調
査
よ
り
も
２
・
６
㌽
減

少
し
た
。

他
の
観
光
ス
ポ
ッ
ト
等
に

つ
い
て
は
、
ほ
ぼ
前
回
調
査

と
変
わ
ら
な
い
順
位
、
割
合

で
あ
っ
た
が
、
「
従
業
員
の

安
全
対
策
が
、
施
設
内
や
ホ

ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
さ
れ
、

徹
底
し
て
い
る
」
を
は
じ
め

大
半
の
項
目
で
、
前
回
調
査

よ
り
も
減
少
し
た
。

今
後
の
国
内
宿
泊
旅
行
を

検
討
す
る
に
あ
た
っ
て
当
て

は
ま
る
こ
と
、
希
望
す
る
こ

と
を
聞
い
た
設
問
で
は
、
第

１
回
調
査
か
ら
８
回
連
続
で

「
人
の
多
い
と
こ
ろ
は
避
け

た
い
」
が
最
も
多
く
、

・

４
％
。
以
下
「
感
染
症
対
策

を
十
分
に
し
て
い
る
と
こ
ろ

を
選
び
た
い
」が

・
４
％
、

「
日
ご
ろ
の
疲
れ
を
癒
や
し

た
い
」
が

・
６
％
で
続
い

た
。
「
『
穴
場
の
観
光
地
に

行
き
た
い
』
が
前
回
同
様
に

増
加
傾
向
で
あ
り
、
引
き
続

き
密
を
避
け
た
い
と
い
う
要

望
が
表
れ
て
い
る
可
能
性
が

あ
る
」
と
Ｊ
Ｒ
Ｃ
。
こ
の
ほ

か
「
温
泉
地
に
行
き
た
い
」

も
３
割
超
と
な
っ
て
お
り
、

疲
れ
を
癒
や
し
た
い
、
ゆ
っ

く
り
休
み
た
い
と
い
う
意
向

が
見
て
取
れ
る
。
新
型
コ
ロ

ナ
感
染
症
の
ワ
ク
チ
ン
接
種

や
治
療
薬
販
売
が
旅
行
意
向

を
後
押
し
す
る
か
に
つ
い
て

は
、
い
ず
れ
も

％
前
後
だ

っ
た
。

リ
ク
ル
ー
ト
の
国
内
旅
行
に
関
す
る

調
査
研
究
組
織
「
じ
ゃ
ら
ん
リ
サ
ー
チ

セ
ン
タ
ー
」
（
Ｊ
Ｒ
Ｃ
）
は
７
日
、
昨

年
３
月
か
ら
継
続
実
施
し
て
い
る
、
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
旅
行
市

場
へ
の
影
響
に
関
す
る
調
査
の
、
第
８

回
調
査
結
果
を
発
表
し
た
。
こ
れ
に
よ

る
と
、
同
感
染
症
に
対
し
て
不
安
を
感

じ
て
い
る
人
は
、
全
体
的
に
微
減
。

「
高
齢
者
を
中
心
に
ワ
ク
チ
ン
接
種
の

広
が
り
に
よ
り
不
安
が
緩
和
さ
れ
て
い

る
可
能
性
が
あ
る
」と
Ｊ
Ｒ
Ｃ
は
見
る
。




